
 

ATA DA 148ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, REALIZADA EM 25 DE MARÇO DE 2024

 

Aos vinte e cinco dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e trinta minutos, reuniu-se o Plenário do Conselho

de Arquitetura e Urbanismo do Distrito Federal - CAU/DF , de forma híbrida, no auditório da sede do CAU/DF, em Brasília, e por

meio de videoconferência na plataforma Microsoft TEAMS, sob a presidência de Renata Seabra Resende Castro Corrêa, com os

conselheiros titulares: Antônio Menezes Júnior, Claudio Oliveira da Silva, Claudia Naves David Amorim, Edson Santos da Silva, João

Luiz Valim Batelli, Larissa de Aguiar Cayres, Ludmila de Araújo Correia, Luís Fernando Zeferino, Pedro Roberto da Silva Neto, e

Rogério Markiewicz, os conselheiros suplentes: Angelina Nardelli Quaglia Berçott, Breno Valentim Magalhães de Souza Vieira Pizzoni,

Claudia de Avelar Rodrigues (em titularidade), Camille Mayer Nicola, Éder Fabio Faria Ribeiro, Géssika Furtado Ximenes Borges,

Lorrany da Silva Arcanjo, Rejane Jung Vianna, Renan Mendes Monteiro e Rick Hudson Castro Silva, a conselheira federal Mônica

Andréa Blanco, o coordenador do CEAU-CAU/DF  Abel Teixeira Escovedo, a gerente geral Flávia Matos Dourado, o gerente de TI

Alessandro da Silva Viana, a assessora da presidência  Daniela Borges Santos, o gerente de atendimento e comunicação Cristiano

Ramalho e a secretária do colegiado Juliana Severo dos Santos. Justificaram sua ausência os conselheiros : Patrícia Melasso Garcia e

Ricardo Reis Meira.  1. Abertura: A presidente em exercício RENATA SEABRA RESENDE CASTRO CORRÊA , após a verificação

do quórum, iniciou a 148ª Reunião Plenária Ordinária do CAU/DF. 2. Leitura e discussão da Pauta:  A presidente em exercício

RENATA SEABRA RESENDE CASTRO CORRÊA  leu a pauta e perguntou se alguém teria alguma observação, dúvida ou mesmo

necessidade de esclarecimento. A pauta foi aprovada por unanimidade com as seguintes alterações: inversão de pauta (ordem do dia e

comunicações), inclusão dos itens: 5) Aprovação de ofício conjunto entre CAU/DF, CREA-DF e CORECON/DF, 6) Apresentação de

Plano de Ação da CEF-CAU/DF, 7) Apresentação do Plano de Ação da CAF-CAU/DF e 9) Aprovação da Composição da Câmara

Temática de Patrimônio Cultural. 3. Discussão e Aprovação da Ata da 147ª Sessão Plenária Ordinária:  A Ata da 147ª Sessão Plenária

Ordinária foi aprovada por unanimidade. 4. Relato de Processos:  Protocolo SICCAU N.º 1362408/2021 . Comissão de Exercício

Profissional. Conselheiro relator: Luís Fernando Zeferino. Assunto: Ausência de Registro de Pessoa Jurídica. O conselheiro LUÍS

FERNANDO ZEFERINO fez a leitura do relatório e voto. Em ato contínuo, a presidente em exercício RENATA SEABRA RESENDE

CASTRO CORRÊA pôs em votação o relato e voto do conselheiro Luís Fernando Zeferino. Por unanimidade, foi deliberada a

aprovação do relato e voto do conselheiro relator pelo INDEFERIMENTO do recurso e MANUTENÇÃO DO AUTO DE INFRAÇÃO E

APLICAÇÃO DA MULTA RESPECTIVA, NO VALOR MÍNIMO, por ausência de registro de pessoa jurídica no CAU/DF, nos termos

da Lei nº 12.378/2010 e Resolução nº 22/2012, com 12 votos favoráveis dos conselheiros: Antônio Menezes Junior, Claudia de Avelar

Rodrigues, Claudia Naves David Amorim, Claudio Oliveira da Silva, Edson Santos da Silva, João Luiz Valim Batelli, Larissa de Aguiar

Cayres, Ludmila de Araújo Correia, Luís Fernando Zeferino, Pedro Roberto da Silva Neto, Rogério Markiewicz e Talita Alves Morais e

Rabelo; 00 ausência, 00 voto contrário e 00 abstenção. Protocolo SICCAU N.º 1711627/2023. Comissão de Exercício Profissional.

Conselheiro relator: Luís Fernando Zeferino. Assunto: Ausência de Registro de Pessoa Jurídica. O conselheiro LUÍS FERNANDO

ZEFERINO fez a leitura do relatório e voto. Em ato contínuo, a presidente em exercício RENATA SEABRA RESENDE CASTRO

CORRÊA pôs em votação o relato e voto do conselheiro Luís Fernando Zeferino. Por unanimidade, foi deliberada a aprovação do relato

e voto do conselheiro relator pelo INDEFERIMENTO do recurso e MANUTENÇÃO DO AUTO DE INFRAÇÃO E APLICAÇÃO DA

MULTA RESPECTIVA, NO VALOR MÍNIMO, por ausência de registro de pessoa jurídica no CAU/DF, nos termos da Lei nº

12.378/2010 e Resolução nº 22/2012, com 12 votos favoráveis dos conselheiros: Antônio Menezes Junior, Claudia de Avelar Rodrigues,
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Claudia Naves David Amorim, Claudio Oliveira da Silva, Edson Santos da Silva, João Luiz Valim Batelli, Larissa de Aguiar Cayres,

Ludmila de Araújo Correia, Luís Fernando Zeferino, Pedro Roberto da Silva Neto, Rogério Markiewicz e Talita Alves Morais e Rabelo;

00 ausência, 00 voto contrário e 00 abstenção. Protocolo SICCAU N.º 928229/2019. Comissão de Administração, Planejamento e

Finanças. Conselheira Relatora: Ludmila de Araújo Correia. Assunto: Solicitação de Isenção de Anuidade. A conselheira LUDMILA DE

ARAÚJO CORREIA fez a leitura do relatório e voto. Em ato contínuo, a presidente em exercício RENATA SEABRA RESENDE

CASTRO CORRÊA pôs em votação o relato e voto da conselheira Ludmila de Araújo Correia. Por unanimidade, foi deliberada a

aprovação do relato e voto da conselheira relatora pelo INDEFERIMENTO do recurso, determinando a MANUTENÇÃO da Notificação

Administrativa, considerando que os pleitos apresentados não encontram amparo ou fundamento na legislação vigente, com 12 votos

favoráveis dos conselheiros: Antônio Menezes Junior, Claudia de Avelar Rodrigues, Claudia Naves David Amorim, Claudio Oliveira da

Silva, Edson Santos da Silva, João Luiz Valim Batelli, Larissa de Aguiar Cayres, Ludmila de Araújo Correia, Luís Fernando Zeferino,

Pedro Roberto da Silva Neto, Rogério Markiewicz e Talita Alves Morais e Rabelo; 00 ausência, 00 voto contrário e 00 abstenção.  5.

Aprovação de ofício conjunto entre CAU/DF, CREA/DF e CORECON-DF:  O conselheiro EDSON SANTOS DA SILVA

comunicou que o CAU/DF, através de sua Comissão de Exercício Profissional, participou de reunião conjunta realizada na sede do

CORECON/DF, no dia 18 de março, que teve como principal objetivo discutir o ciclo de infraestrutura e desenvolvimento, com ênfase no

fortalecimento das carreiras de engenharia, arquitetura e urbanismo, geologia, estatística e economia e ações conjuntas em apoio à

reestruturação dessas carreiras. Foi proposto o envio de ofício aos integrantes do Ministério da Gestão e Inovação em Serviços Públicos

(MGI) com o assunto “Ciclo de Infraestrutura e Desenvolvimento, com foco no fortalecimento das carreiras de economia, arquitetura,

engenharia, geologia e estatística”. Em ato contínuo, a presidente em exercício RENATA SEABRA RESENDE CASTRO CORRÊA

leu a minuta do referido ofício e abriu a votação da matéria. O Plenário do CAU/DF deliberou por autorizar a Presidência do CAU/DF a

oficiar o Ministério da Gestão e Inovação em Serviços Públicos (MGI) em colaboração com o Conselho Regional de Economia do DF –

CORECON/DF e o Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Distrito Federal – CREA/DF, com 12 votos favoráveis dos

conselheiros: Antônio Menezes Junior, Claudia de Avelar Rodrigues, Claudia Naves David Amorim, Claudio Oliveira da Silva, Edson

Santos da Silva, João Luiz Valim Batelli, Larissa de Aguiar Cayres, Ludmila de Araújo Correia, Luís Fernando Zeferino, Pedro Roberto

da Silva Neto, Rogério Markiewicz e Talita Alves Morais e Rabelo; 00 ausência, 00 voto contrário e 00 abstenção. 6. Homologação da

indicação de representante do CAU/DF junto à ASCOP-DF:  A assessora da presidência DANIELA BORGES DOS SANTOS

informou que a Associação dos Conselhos de Profissões Regulamentadas do Distrito Federal (ASCOP) convidou o CAU/DF para nomear

um ou mais conselheiros e um assessor de comunicação para representar o conselho junto às atividades implementadas pela ASCOP. Foi

apresentada a indicação do presidente Ricardo Reis Meira do conselheiro Luís Fernando Zeferino e do gerente de atendimento e

comunicação Cristiano Ramalho. O Plenário do CAU/DF deliberou por aprovar a indicação do conselheiro Luís Fernando Zeferino e do

gerente de atendimento Cristiano Ramalho para representação do CAU/DF na Associação dos Conselhos de Profissões Regulamentadas

no Distrito Federal (Ascop), com 12 votos favoráveis dos conselheiros: Antônio Menezes Junior, Claudia de Avelar Rodrigues, Claudia

Naves David Amorim, Claudio Oliveira da Silva, Edson Santos da Silva, João Luiz Valim Batelli, Larissa de Aguiar Cayres, Ludmila de

Araújo Correia, Luís Fernando Zeferino, Pedro Roberto da Silva Neto, Rogério Markiewicz e Talita Alves Morais e Rabelo; 00 ausência,

00 voto contrário e 00 abstenção. 7. Aprovação da composição da Câmara Temática de ATHIS:  A coordenadora da CPUA-CAU/DF

LUDMILA DE ARAÚJO CORREIA  discorreu sobre a aprovação da composição da Câmara Temática de ATHIS pela comissão, com a

participação de conselheiros do CAU/DF e profissionais e especialistas na condição de convidados. O coordenador do CEAU-CAU/DF

ABEL TEIXEIRA ESCOVEDO  reforçou a solicitação do CEAU de que o colegiado possa indicar um convidado para cada câmara

temática do CAU/DF, considerando a proposta de ampliação da participação da sociedade e de profissionais arquitetos e urbanistas nas

discussões no âmbito do CAU/DF. A coordenadora da CPUA-CAU/DF LUDMILA DE ARAÚJO CORREIA  informou que havendo

novas indicações para composição das câmaras temáticas, a comissão responsável irá deliberar pela aprovação e inclusão de novos

participantes. O Plenário do CAU/DF deliberou por homologar as indicações indicados para composição da Câmara Temática de ATHIS

durante o seu período de vigência, com os seguintes membros: Conselheiros do CAU/DF: Ludmila de Araújo Correia, Camille Mayer

Nicola, Larissa de Aguiar Cayres, Lorrany da Silva Arcanjo e Talita Alves Morais e Rabelo. Convidados: Benny Schvarsberg

Ata de Reunião 148ª Sessão Plenária Ordinária do CAU/DF (0219697)         SEI 00153.000001/2024-96 / pg. 2



(FAU/UnB), Felipe Areda (SEDES/GDF), Juliana Santos Lucas (OAB/DF), Natalia D'Agostin Alano (SNH/ Ministério da Integração e

do Desenvolvimento Regional/ Governo Federal) e Sandra Maria França Marinho (CAU/BR), com 12 votos favoráveis dos conselheiros:

Antônio Menezes Junior, Claudia de Avelar Rodrigues, Claudia Naves David Amorim, Claudio Oliveira da Silva, Edson Santos da Silva,

João Luiz Valim Batelli, Larissa de Aguiar Cayres, Ludmila de Araújo Correia, Luís Fernando Zeferino, Pedro Roberto da Silva Neto,

Rogério Markiewicz e Talita Alves Morais e Rabelo; 00 ausência, 00 voto contrário e 00 abstenção. 8. Aprovação da composição da

Câmara Temática CAU/DF nas Escolas:  A coordenadora da CEF-CAU/DF LARISSA DE AGUIAR CAYRES discorreu sobre a

aprovação da composição da Câmara Temática CAU/DF nas Escolas pela comissão, com a participação de conselheiros do CAU/DF e a

indicação de convidados representantes do CEAU-CAU/DF, da Federação Nacional dos Estudantes de Arquitetura (FeNEA) e estudantes

de arquitetura e urbanismo (representando as instituições de Ensino Superior do Distrito Federal). O Plenário do CAU/DF deliberou por

homologar as indicações indicados para composição da Câmara Temática CAU/DF nas Escolas durante o seu período de vigência, com os

seguintes membros: Conselheiros do CAU/DF: Larissa de Aguiar Cayres, Angelina Nardelli Quaglia Berçott, Ludmila de Araújo Correia

e Patrícia Melasso Garcia. Convidados: 1 (um) representante do CEAU-CAU/DF, com 12 votos favoráveis dos conselheiros: Antônio

Menezes Junior, Claudia de Avelar Rodrigues, Claudia Naves David Amorim, Claudio Oliveira da Silva, Edson Santos da Silva, João

Luiz Valim Batelli, Larissa de Aguiar Cayres, Ludmila de Araújo Correia, Luís Fernando Zeferino, Pedro Roberto da Silva Neto, Rogério

Markiewicz e Talita Alves Morais e Rabelo; 00 ausência, 00 voto contrário e 00 abstenção. 9. Aprovação da Composição da Câmara

Temática de Patrimônio Cultural:  A coordenadora da CPUA-CAU/DF LUDMILA DE ARAÚJO CORREIA  discorreu sobre a

aprovação da composição da Câmara Temática de Patrimônio Cultural pela comissão, com a participação de conselheiros do CAU/DF e

estendeu o convite de participação aos demais conselheiros do CAU/DF. Os conselheiros Cláudia Naves David Amorim e Renan Mendes

Monteiro manifestaram interesse em participar da câmara temática. O Plenário do CAU/DF deliberou por homologar as indicações

indicados para composição da Câmara Temática de Patrimônio durante o seu período de vigência, com os seguintes membros:

Conselheiros do CAU/DF: Claudio Oliveira da Silva, Talita Alves Morais e Rabelo, Pedro Roberto da Silva Neto, Cláudia Naves David

Amorim e Renan Mendes Monteiro, com 12 votos favoráveis dos conselheiros: Antônio Menezes Junior, Claudia de Avelar Rodrigues,

Claudia Naves David Amorim, Claudio Oliveira da Silva, Edson Santos da Silva, João Luiz Valim Batelli, Larissa de Aguiar Cayres,

Ludmila de Araújo Correia, Luís Fernando Zeferino, Pedro Roberto da Silva Neto, Rogério Markiewicz e Talita Alves Morais e Rabelo;

00 ausência, 00 voto contrário e 00 abstenção. 10. Recomposição da CEP-CAU/DF:  A presidente em exercício RENATA SEABRA

RESENDE CASTRO CORRÊA informou sobre a vacância de coordenador-adjunto na CEP-CAU/DF após a saída voluntária da

conselheira Ludmila de Araújo Correia e abriu inscrições para indicação de membro para integrar a comissão. O conselheiro JOÃO LUIZ

VALIM BATELLI  manifestou interesse em integrar a comissão e ocupar a coordenação adjunta da CEP-CAU/DF. O Plenário do

CAU/DF deliberou por aprovar a indicação do conselheiro João Luiz Valim Batelli para a composição e coordenação-adjunta da CEP-

CAU/DF, com 12 votos favoráveis dos conselheiros: Antônio Menezes Junior, Claudia de Avelar Rodrigues, Claudia Naves David

Amorim, Claudio Oliveira da Silva, Edson Santos da Silva, João Luiz Valim Batelli, Larissa de Aguiar Cayres, Ludmila de Araújo

Correia, Luís Fernando Zeferino, Pedro Roberto da Silva Neto, Rogério Markiewicz e Talita Alves Morais e Rabelo; 00 ausência, 00 voto

contrário e 00 abstenção. 11. Apresentação do Plano de Trabalho da CEF-CAU/DF:  A coordenadora LARISSA DE AGUIAR

CAYRES apresentou ao plenário o Plano de Trabalho da comissão para o exercício de 2024, com o detalhamento de 12 projetos e os seus

respectivos orçamentos estimados. O Plenário do CAU/DF deliberou por aprovar o Plano de Trabalho da Comissão de Ensino e

Formação – CEF-CAU/DF para o exercício de 2024, com 12 votos favoráveis dos conselheiros: Antônio Menezes Junior, Claudia de

Avelar Rodrigues, Claudia Naves David Amorim, Claudio Oliveira da Silva, Edson Santos da Silva, João Luiz Valim Batelli, Larissa de

Aguiar Cayres, Ludmila de Araújo Correia, Luís Fernando Zeferino, Pedro Roberto da Silva Neto, Rogério Markiewicz e Talita Alves

Morais e Rabelo; 00 ausência, 00 voto contrário e 00 abstenção. 12. Apresentação do Plano de Trabalho da CAF-CAU/DF:  O

coordenador LUÍS FERNANDO ZEFERINO apresentou ao plenário o Plano de Trabalho da comissão para o exercício de 2024, com o

detalhamento de um evento e o respectivo orçamento estimado. O Plenário do CAU/DF deliberou por aprovar o Plano de Trabalho da

Comissão de Administração, Planejamento e Finanças – CAF-CAU/DF para o exercício de 2024, com 12 votos favoráveis dos

conselheiros: Antônio Menezes Junior, Claudia de Avelar Rodrigues, Claudia Naves David Amorim, Claudio Oliveira da Silva, Edson
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Santos da Silva, João Luiz Valim Batelli, Larissa de Aguiar Cayres, Ludmila de Araújo Correia, Luís Fernando Zeferino, Pedro Roberto

da Silva Neto, Rogério Markiewicz e Talita Alves Morais e Rabelo; 00 ausência, 00 voto contrário e 00 abstenção. 13. Distribuição de

Processos: Protocolo SICCAU n.º 783876/2018. Processo distribuído à conselheira CLÁUDIA NAVES DAVID AMORIM .

Protocolo SICCAU n.º 1810064/2023. Processo distribuído ao conselheiro ANTÔNIO MENEZES JÚNIOR. 14. Apresentação de

Comunicações: 4.1 Do Colégio das Entidades Distritais de Arquitetos e Urbanistas – CEAU-CAU/DF: O coordenador ABEL

TEIXEIRA ESCOVEDO comunicou sobre os encaminhamentos da última reunião do CEAU, destacando as discussões sobre o registro

da história da arquitetura e urbanismo no Brasil, Conferência Nacional das Cidades e apoio à nomeação dos aprovados em diferentes

concursos públicos distritais, com formação em arquitetura e urbanismo.  14.2.Dos coordenadores de comissões permanentes: 14.2.1.

Da Comissão de Administração, Planejamento e Finanças (CAF-CAU/DF) : O conselheiro LUÍS FERNANDO ZEFERINO

informou que a comissão está revisando a minuta contida na proposta de alteração do Regimento Interno do CAU/DF (RI-CAU/DF),

encaminhada pela presidência do CAU/DF, e irá submeter o documento a analise da Assessoria Jurídica do CAU/DF. Relatou os

principais números dos relatórios financeiros apresentados na CAF-CAU/DF, destacando o crescimento de arrecadação em comparação

ao mesmo período do exercício anterior. 14.2.2. Da Comissão de Ética e Disciplina – CED-CAU/DF : O conselheiro PEDRO

ROBERTO DA SILVA NETO  informou que o fluxo de relatos da comissão é bastante favorável, com um grande número de relatos de

admissibilidade nas duas reuniões que ocorreram no mês de março. Declarou que a CED está realizando reuniões extraordinárias mensais

para diminuir o fluxo de processos sem análise. 14.2.3. Da Comissão de Ensino e Formação – CEF-CAU/DF : A conselheira LARISSA

DE AGUIAR CAYRES  comunicou sobre as discussões e decisões da CEF em sua última reunião ordinária, destacando a aprovação do

Plano de Trabalho, a conclusão da distribuição de tarefas e discussões sobre Ensino a Distância (EaD), considerando que o CAU/BR irá

deliberar em breve sobre as novas orientações para concessão de registro profissional egressos de cursos de graduação em Arquitetura e

Urbanismo realizados na modalidade de ensino a distância. 14.2.4. Da Comissão de Exercício Profissional – CEP-CAU/DF:  O

conselheiro RENAN MENDES MONTEIRO informou que a última reunião ordinária da CEP contemplou os primeiros relatos de

processos de fiscalização do ano e a pauta do oficio conjunto entre CAU/DF, CREA/DF e CORECON-DF. O conselheiro  EDSON

SANTOS DA SILVA informou que um grupo de arquitetos e urbanistas que aguarda nomeação em concursos públicos distritais procurou

o CAU/DF buscando apoio em sua demanda e que foi agendada uma reunião com o presidente do CAU/DF. 14.2. Dos coordenadores

das comissões especiais: 14.2.1. Da Comissão Especial de Política Urbana e Ambiental – CPUA-CAU/DF:  A conselheira

LUDMILA DE ARAÚJO CORREIA  comunicou que a comissão realizou uma reunião ordinária e duas reuniões extraordinárias neste

mês e que as principais ações e eixos de trabalho foram definidos, incluindo a interface com outras comissões e organizações. 14.3. Da

presidência: A presidente em exercício RENATA SEABRA RESENDE CASTRO CORRÊA comunicou que os informes sobre

representações externas devem ser encaminhados com antecedência, por escrito, para serem inseridos nas pautas das reuniões plenárias.

 Informou ao Plenário do CAU/DF sobre as principais ações do conselho no mês de março, destacando as reuniões externas, proposta de

adesão a uma plataforma de benefícios (descontos) aos arquitetos e urbanistas, bate-papo com a equipe de colaboradores do CAU/DF em

alusão ao Dia Internacional da Mulher e 38º Fórum de Presidentes, em Brasília/DF. Realizou a leitura de correio eletrônico enviado aos

conselheiros com orientações sobre horários e formas de comunicação com colaboradores do CAU/DF, centralização das demandas

relacionadas às comissões, datas e horários de reuniões e modalidades de reunião.  14.4. Da conselheira federal:  A conselheira federal

MÔNICA ANDRÉA BLANCO destacou a participação dos conselheiros federais do CAU/DF nas comissões que integram no CAU/BR

e sobre as principais matérias apresentadas e deliberadas na 146ª Sessão Plenária Ordinária do CAU/BR, destacando a entrega da comenda

de Honra ao Mérito da Arquitetura e Urbanismo João Filgueiras Lima – Lelé ao ex-conselheiro federal Guivald D’Alexandria e a

inauguração da Galeria de Presidentes do CAU/BR. 10. Assuntos Gerais:  Não houve. 11. Encerramento:  A presidente em exercício

RENATA SEABRA RESENDE CASTRO CORRÊA  agradeceu a presença de todos. Após considerações finais e nada havendo mais a

tratar, encerrou a 148ª Plenária Ordinária do CAU/DF da qual se lavrou a presente ata.
 

(Documento assinado eletronicamente)

RENATA SEABRA RESENDE CASTRO CORRÊA

Presidente em exercício do CAU/DF
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(Documento assinado eletronicamente)

JULIANA SEVERO DOS SANTOS

Secretária Técnica Administrativa do CAU/DF

 

Documento assinado eletronicamente por RENATA SEABRA RESENDE CASTRO CORRÊA , Vice Presidente
CAU/DF, em 30/04/2024, às 14:19, conforme Decreto Nº 10.543, de 13/11/2020, que regulamenta o art. 5º da Lei Nº
14.063, de 23 de setembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por JULIANA SEVERO DOS SANTOS , Secretário (a) Técnico
Administrativo, em 03/05/2024, às 15:54, conforme Decreto Nº 10.543, de 13/11/2020, que regulamenta o art. 5º da Lei
Nº 14.063, de 23 de setembro de 2020.

A autenticidade do documento pode ser conferida no portal do SEI CAU, endereço caubr.gov.br/seicau, utilizando o
código CRC 86F0A80F e informando o identificador 0219697.
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